

Новости

[Образование](#)

09.12.2024

«Молодежь Союзного государства за мир и единство»: БГУИР принял участие в медиафоруме

С 5 по 7 декабря в Белорусско-Российском университете в Могилеве проходил медиафорум «Молодежь Союзного государства за мир и единство». За два дня участники сняли видеоролики, написали посты, провели фотосерию и разработали стратегии продвижения объединённой белорусско-российской студенческой редакции [«Вектор»](#). Команда БГУИР стала одним из победителей форума.

Форум был посвящен 80-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и 25-летию Союзного государства. В нем приняли участие представители студенческой молодежи Союзного государства: 21 белорусский вуз и 9 российских.



Основной целью мероприятий стало создание информационной платформы для обмена мнениями, идеями и опытом среди студенческой молодежи Беларуси и России. Медиафорум направлен на развитие сотрудничества в области СМИ, культуры и образования, сохранение общей исторической памяти, укрепление взаимопонимания и дружбы между молодыми людьми двух стран.



Член информационного сектора студсовета БГУИР **Артем Крылов** поделился впечатлениями: *«Белорусско-российский медиафорум был насыщен множеством интересных мастер-классов, экскурсий и панельных дискуссий. На каждом из занятий давали много полезной и актуальной информации о технологиях продвижения в социальных сетях, о личностном росте и развитии. Для меня лично медиафорум - это все те позитивные, умные, талантливые, заряженные, доброжелательные и приятные люди с разных вузов как нашей страны, так и Российской Федерации. Он стал не только площадкой для обмена знаниями и опытом, но и символом единства, объединяющим молодёжь Беларуси и России».*

«Для меня медиафорум оказался очень интересным и захватывающим. Я побывал на множестве панельных дискуссий, мастер-классах, принял участие в нескольких экскурсиях. Я познакомился с потрясающими ребятами: энергичными, умными, веселыми, талантливыми. Поработать со студентами из разных вузов как нашей страны, так и России — это невероятный опыт для меня, который позволил узнать наших соседей и земляков лучше, дал возможность для обмена опытом и идеями. Мне даже удалось сделать монтаж видеоролика, который казался сначала слишком сложным. Эти яркие и насыщенные дни запомнятся мне надолго», — рассказал член информационного сектора студсовета БГУИР **Егор Ляльков**.



Победители форума, среди которых и команда БГУИР, получили приглашение на участие в III Российско-белорусском форуме студенческих СМИ «Индустрия медиа», который состоится в 2025 году на базе ПсковГУ.

Фото РТУ МИРЭА, студсовет БГУИР